googd

XO0O0OOoOoOOOOe,be X,a#b0000 T, 00 « 0000 MO0O0O0O0O0O0MO0000 «0OOODODOO
o000y e0O0OoOobOO0OO0OOOODODOT,O00000O0DTsO00000000O0DOOOOOO
oooooon, 000000000 0DOO00DO0DOO00;0000D00000D00O0T, DO T3000D0

ooooo

gboboooooooooobooobboobobooboobodxbooboobOoobOOoobOOooboOoOxubDoO
gboboboobooooooooboobooboboboboobooOooOoooooobooboobOobOobOobobon
0000000000000 000000000000000000000000000 (ex9)

Prop. D0 ODOOOOODOOOOODOODO

Proof. 10000000DOCO0OODOOOODOOOOODOOOOODODOOODOOOOODODODOOOOD O

good

uboboobodbgubodabt c0bodboboobbobobooboobboobboobutde0b0Od
gboboobog 0000000000000 DL00Dx0000000 x0000DODOO

Thm. 00000000O0OCOOOOOOOOCCOCOCOCOOOOOO0OOOOOOOOOOOOODoOOOOOO
o0o00OO0O0O0OOO0OO0DOOOOO0OOOOOOOOOOO0ODOOOODOn

Proof. 0O00OOOODOOOOODO O

0000000000000 00000000000O00000O0000OO0O0UOon (ex119)

CounterExamples: (Finite, Countable, Uncountable) Discrete Topology
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CounterExamples: Indiscrete Topology
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